

# 全国300知青回“老家”垌头村 载歌载舞庆贺“知青纪念馆”开馆

□记者 袁建龙 实习生 刘克白

本报讯 “越来越好，越来越好……”昨日上午，来自全国各地的300多名老知青打着队旗，唱着爱国歌曲走进了登封市大冶镇垌头村，他们与当地村民一起联欢，载歌载舞，庆贺“知青纪念馆”开馆。回到了当年下乡的旧地，知青们洋溢着笑脸，重温那个激情燃烧的岁月。

家住登封市嵩阳办事处的杨改芬女士，1975年，年仅16岁的她来到了垌头村下乡。当年杨女士响应号召来到垌头村，和一户人家住

在一个窑洞里。什么农活都要干，锄地、割谷子、刨玉米、打烟包等。刚开始不会干，农民就手把手地教他们。就连一些改河道，造田，拉大粪，男子汉们干的活儿，她们也干。她告诉记者，知青们当年的生活是“三集中一分散”，即集中吃、集中住、集中学习，分散劳动。一个生产队的人在一起集中吃饭，知青们要轮流着做大锅饭。学习的时候和民工一样训练，拿着长枪。杨改芬说着说着给记者比画了一个拿枪的动作。杨改芬说当时数她年纪最小，村民们都非常照顾她，把她当做自己的亲人看待。回城以后，她一直和垌头村的乡亲们保持着联

系，每年她都会抽空来这里看望乡亲们。

一支由知青组成的“俏夕阳艺术团”，年龄最大的成员今年已经73岁，他们穿着时尚，散发着青春的活力。一支打着“幸福是什么”旗帜的知青团队，引得村民们纷纷注目。

知青们在参观了文化长廊、知青纪念馆后，还为村民们带来了“时装走秀”、“诗歌朗诵会”一系列文化活动。

“知青纪念馆”开馆仪式上，垌头村党支部书记董政说：“各地知青的到来，对于知青文化的推广意义重大。在发展生态旅游的同时，也会使村民的生活更加有滋有味有内容。”

## 管城住房保障服务中心“给力”

本报讯 在“三讲三提升”活动中，管城区住房保障服务中心立足实际，采取多项措施，确保活动效果。一是扩大范围，中心中层副职以上干部、党建工作者共计70余人参加。二是加强学习。年初组织中层副职以上人员进行新型城镇化建设、新商城组团建设相关知识学习测试以及保障房、物业管理等业务知识学习。三是按照“五好五模范”的要求，抓好党员承诺、党员示范岗、党员志愿者服务等。 记者 杨宜锦 通讯员 方旭

## 中原区白庄城中村改造启动

本报讯 昨日，记者获悉，中原区2012年首个城中村改造项目——西流湖街道白庄城中村改造已获市政府批准正式启动。西流湖街道办事处主任郭宏力说，目前白庄村无任何商业用房，村集体收入仅靠土地出租，年收入不足100万元，集体经济薄弱。白庄城中村改造不是简单的推倒重建，而是根据区域及村组的自身优势定位产业等。该项目规划用地575亩，总面积62万平方米，总投资24亿元人民币，计划在3年内整体完工。 记者 董占卿 通讯员 魏少杰

## 郑州外国语学校惠济校区揭牌

本报讯 昨日，惠济区委书记常继红和郑州市教育局局长毛杰，在惠济一中共同为郑州外国语学校惠济校区揭牌。今后，惠济一中的学生也可以原汁原味地享受外国语学校的课程教学。据了解，郑州外国语学校惠济校区是我市优质资源倍增工程的重要组成部分，以推进城乡义务教育均衡发展。郑州外国语学校和惠济一中共同努力，争取用3年时间，使惠济一中成为我市名校。 记者 姚辉常 通讯员 武明远

## 竹林长寿山节能滑道昨日启用

本报讯 昨日上午，巩义市竹林镇长寿山景区举行节能滑道启动仪式，滑道的正式启用也标志着竹林旅游迎来新的发展阶段。郑州市人大常委会副主任、竹林镇党委书记赵明恩出席。长寿山滑道以花岗岩为主要材料，采用全透明、封闭式建筑风格，按照5A级的标准依山而建，全长586米。该滑道方便游客沿途风光，尽情享受新奇刺激，感受穿越时空的魅力。 记者 孙庆辉

## 登封市直二幼夺体操四桂冠

本报讯 昨日，在2012年河南省幼儿基本体操比赛中，登封市直二幼代表郑州市一举夺得4项桂冠。在为期3天的2012年河南省幼儿体操比赛中，登封市直二幼的孩子们毫不畏惧，动作整齐、舒展，配合默契，展现了良好的精神面貌和健康的体魄，赢得了观众的掌声和评委的赞赏。市直二幼一举夺得了旗操金奖、搏击操金奖、自编操金奖，并摘得团体一等奖的桂冠。 记者 袁建龙 通讯员 范玉红

## 中牟机收大蒜比人工提高工效80倍



本报讯 昨日下午，中牟县农机局在黄店镇八李村召开大蒜机械现场收获演示，当地蒜农、机手、干部等观看了机械作业演示，演示数据显示：每天机收大蒜比人工提高工效80倍。该大蒜机收作业日收获大蒜30到40亩，比人工日掘大蒜提高工效80倍以上，每亩大蒜可节约人工4人，机收比人工每亩可节约作业费240元，并且大大减少了大蒜的损坏率。机收作业质量良好，深受蒜农欢迎。

记者 张辉 通讯员 田金敬 刘松亮 文/图

“巩义四中体罚学生，30多摄氏度的天气让学生跪国旗……”昨日，有市民投诉巩义市一学校体罚中学生，并为此还发来了一群学生疑似下跪的图片。采访中巩义四中回应称，这是学校个别教师罚学生在校园里做“俯卧撑”。

记者 孙庆辉

# 巩义四中罚学生跪国旗？ 校方：教师罚学生做“俯卧撑”

## 投诉：中学生被罚跪国旗

“巩义四中，大中午30来摄氏度，老师罚一个班的学生趴在烫人的地上祭国旗，趴累了就跪国旗……”5月20日，网友“秦亚申”微博最先爆出了巩义四中的猛料，微博一出，就引来网友力挺，短时间内就已转发评论超500条，纷纷表示“求真相”。

## 回应：教师体罚学生做俯卧撑

昨日，巩义四中一姓赵负责人跟记者约定在市委宣传部见面，她说，其实根本不是体罚学生跪国旗。“5月18日那天，巩义市第四高级中学一年级举行英语阶段性测试，其中有20余名同学未带测试听力用的耳机。在听力测试期间，为不影响其他同学参加测试，该校有教师要求未带耳机的同学，到该校教学楼前，每人完成了20个俯卧撑后，进入教室参加笔试部分测试。当天，该校未发生‘老师罚一个班学生趴在烫地上祭国旗’等情况。”她说，巩义市教体局已对

当事教师进行了批评教育，并要求全体教师以此为鉴。

而在几个小时前，巩义四中回复中原网记者时有异，“照片不是真的，完全是PS出来的”。中午1时许，巩义四中政教处主任贺先威再次对媒体表示照片拍的是巩义四中，但真实情况是学生在清理地面。贺主任说：“19日晚有一些小孩子在国旗下的地面上乱涂乱画，把地上搞得非常脏，办公室的李主任就找了一些高一年级的学生清理这些地面，结果有人拍了张照片发到网上了，说成是体罚学生跪国旗。”

随后，记者利用下午放学的时间来到位于巩义市育才路上的巩义四中，询问了几个一年级同学，他们对此事都比较忌讳，多避而不答。

## 网友：博主的发帖意图值得怀疑

很多网友对此反应强烈，纷纷谴责该校老师体罚学生的作为太过分。博友“果样年华”表

示：如果国旗会说话，一定会让学生们都站起来，让那老师跪下去！“蔡米子”则认为，“现在仍然有很多老师不清楚自己有哪些权力，也不具备教书育人的理想与智慧”。

“大漠恒飞”表示“这是一个别有用心帖子”：看图中几个是对旗杆的？在旗杆下搞活动就是祭国旗？在门前为何不说是跪大门？若真是则是对国期(旗)的侮辱，应追究有关老师的责任。“teravodbiel”则认为博主很恶劣，因为“作者把国旗称作破国旗，奴役之路什么的，其实比学校的当事老师还要恶劣。你的用意很明显，骂中国而已……”

微博博主在接受媒体采访时，也表示他“不太了解情况”。“我只是路人甲，怕再是云南下跪门之类的误解，我的罪过就大了。我也不太了解情况，是从QQ空间里摘的……我真的没有想太多，如果转发超过一千，我就删了。”



微博截图

## 登封资源税入库创新高

本报讯 截至4月底，登封市地税局入库资源税5154万元，同比增长31%，增收1222万元，创该局资源税收入新高。今年以来，该局联合登封市冶金矿产品经营管理办公室探索出了一条“政府护税、部门协税、税务管税”

## 新郑地税辅导网上办税

本报讯 5月例征以来，新郑市地税局根据纳税人的实际需求，积极组织征管科、税政科、发票所等科室有关人员，深入企业进行现场辅导纳税人网上办税业务，为纳税人排忧解难。并赠送开通网上办税业务的纳税企业

的综合办税模式，加强对铝石开采行业税收管理工作。另外，该局还举办相关企业会计资源税法专题讲座，重点召开了煤炭、铝矾土、采沙、采石等企业座谈会，着重宣传《税收征管法》的有关规定，进一步提高纳税人的自觉纳税意识。

记者 袁建龙 通讯员 张振卿

网上申报操作流程的有关学习资料，辅导相关公司财务人员全面学习网上办税业务，使其以后能熟练掌握，为网上申报纳税工作打下坚实的基础。此次现场辅导纳税人办理网上办税的活动，为纳税人切切实实提供了方便，受到了纳税人的一致好评。

记者 王军方 通讯员 王书强

**GREE 格力**  
掌握核心技术

**1赫兹 好变频**

**核心科技 就在格力**  
格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调，2年免费包换

**国家科技进步奖**

格力1赫兹，好变频 搜索 好空调·格力造